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Tema: UHBeCTULIHOHHBLINA aHAIN3
3AJAHUE.

a) KakoBbl mepropl OKyIaeMOCTH KaKJI0T0 U3 CIEAYIOIIUX TPOEKTOB:

_. o NMoToxu NeHeXHBIX cPpedcTB (B A0M.) : N
Mpoext Cy C, C, C, C,
A -5000 +1 000 + 1 000 +3 000 0
B - 1000 0 + 1 000 +2 000 +3 000
B - 5 000 +1 060 + 1000 + 3 000 + 5000
0) IIpu ycnoBum, 4TO BBl XOTHUTE HCIIOJIB30BATH METOX OKYNAEMOCTH, U IEPHUOJ
OKYIIAEMOCTH PaBEH JBYM rojilaM, Ha KaKO! U3 IPOEKTOB Bbl COTJIACUTECH?
B) Ecnu neproa okymnaeMocTH paBeH TpEM rofiaM, Kakoi U3 MpOeKTOB BbI BeIOepeTe?
r) Ecnu anprepHaTuBHbIE W3AEPXKKH cocTaBisdioT 10 %, Kakue MpOeKThl OynyT
MMETB MOJIO0XKHUTEIBHBIE YUCTBIE TEKYIINE CTOUMOCTH?
1) « B Merone oKymaeMOCTH CIMIIKOM OOJIBIIOE 3HAuY€HHUE YAENSeTcs IMOTOKaM

JICHE)KHBIX CPEJCTB, BO3HMKAIOIIMM 3a TpelesiaMH Iepuoja OKyNmaeMocTu». BepHo am 3TO
yTBEPKACHHUE?
e) «Ecnmu ¢upma ucmonb3yeT OAMH TEepHoJ OKYHNaeMOCTH JIi BCEX MPOEKTOB,

BEPOSATHO, OHA OJJOOPUT CIIMILIKOM MHOTO KPaTKOCPOYHBIX MPOEKTOB». BepHo, 1 HeBepHO?

PEILIEHUE.
a)

[IpoexT A: T, =3 rozga

IMpoexr b: T, =2 rona

IIpoexr B: T',, =3 rona

6) Ha mnpoexkt b, moToMy d4YTO TONBKO OH COOTBETCTBYET 3aJlaHHOMY TMEPHUOAY
OKymaeMocTH (2 rona).

B) Ilpu ucnonb30BaHUM METOJIa OKYNaeMOCTH s BbIOEpY MPOEKT ¢ MEHBIIUM IEepUOIOM

OKyIIa€MOCTH, T.€. IPOEKT b.
r)

ITpoexT A OyneT UMeTh OTPULATENIBHYIO YHCTYIO TeKyIIyto ctoumoctb NPV = -1010,52

pyo.

[Ipoekt b GyneT umMeTh NOJOKUTENBHYIO YUCTYIO TEKYIyt0 ctouMocTh NPV = 3378116
pyo.

ITpoexT B OyaeT uMeTh MOJIOKUTENBHYIO YUCTYIO TEKYIIYI0 cTouMocTh NPV = 2404,549
pyo.
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T.e. MOJTOKUTETHHYIO YUCTYIO TEKYIIYIO CTOUMOCTh Oy IyT UMETh IPOoeKThl b 1 B.
n) Het, Hao60poT, MpU UCMOIB30BAHUN METO/A OKYIIaeMOCTH UTHOPUPYIOTCS ACHEKHBIC
MOTOKH 10 Ty CTOPOHY CPOKa OKYyTa€MOCTH.

e) Bepno.



